11.10.2021
I'pyna 32
Mamemamuxka (ceomempisn)
Ypoxk 13-14
Tema ypoxy: [1noma 6iyHOi Ta TOBHOT MOBEPXHI NpsAMOT pu3Mu. Po3B'si3yBaHHs 3a1a4.
Mema:
HaBuanbHa - cpopmyBaT BMIHHS 3aCTOCOBYBATHU paHille 37100yTi 3HAHHA PO
«MHOTOTPAHHUKY, «IIPU3MY»; iX €JIE€MEHTH, BUJIU MTPU3M, IIJIOIII O1YHOI Ta TOBHOI MOBEPXHI
PU3MHU JI0 PO3B’A3yBaHHS 3a]1ay;
Po3BuBaroua — po3BUTOK MPOCTOPOBOTO 1 JIOTYHOTO MUCIICHHS, BMIHHSI BCTAHOBJIIOBATU
3aKOHOMIPHOCTI, IPOBOJUTH aHalli3 Ta y3arajbHIOBAaTH OTPUMAaH1 pe3yJbTaTy ;
BuxoBHa — ¢hopmyBaHHs poOOTH B KOMaH/I1; KOPEKTHOTO Ta TOJIEPAHTHOTO CTABJICHHS 10
JIYMOK CBOiX OJHOTPYIHHUKIB; (OpMYBaHHS JPY>KHIX CTOCYHKIB MK YUYHSIMH, BUKJIaJa4eM 1
YYHSIMHU.

Marepiayu 10 YPOKY:

3apauyal. Kaaba - OyniBig, kamsiHa cropyAa NpAMOKYTHOI ¢opMmu B 1eHTpl CBSIIEHHO1
Meueti y Meriii. MycyiabMaHu BChOTO CBITY ij] 4aC MOJIMTBU 3BEPTAIOTHCS OOIUYYSIM Y
HanpsimMky Kaabu. KaaOy BurororieHo 3 rpaHiTy 1
BKPUTO 3BEPXY TKAHUHOIO, YCEPEIUHi € NpUMilleHHs. [i
BHUCOTa CTAaHOBUTH 14 MeTpiB, JTOBXKHHA 1 IIUPHUHA,
BianoBigHo, 11 1 13 MmerpiB. Ha piBHi 1,5 M BOymoBaHO
YOpHUU KaMiHb (asib-Xakap anb-EcBan).

YoJ0BIKH BUIIKUBAIOTh KICBY, HIOBKOBE MOKPUBAJIO,
SIKUM 3Tr0JIOM HaKpUIOTh F'OJIOBHE CBATHIIMILE ICTIaMy —
xpam Kaaba B micti Mekka B CayziBcbkiil Apaslii. , \
[TonorHumie KicBu Bianosigae po3mipam Kaadbu . Ha nonoTHi 30JIOTI/IMI/I HI/ITKaMI/I
BUIIMBAIOTH UTaTy 3 Kopany. Ha BurorosieHHs kicBu ButpadaroTh 670 kr moBky 1 150 kr
30J10Ta 1 cpibia. SAka 3aranpHa 1oia nokpusana? CKUIbKY TKadiB HOTO BUTOTOBJISIOTH,
SIKIIO 1 TKad BUTOTOBIISE 2,8 M° MOKPHBAJIA.

Po3B’sa3anns:
1)  S6=Pocu*H=2%(11+13)*14=672 m*;
2)  N=672/2,8=240 TKauiB

3anaua 2 I1'enecran ajist Haropo/sKeHHs
CIIOPTCMEHIB.

[T'enectan  ans  HAropoJPKEHHA — 1€
OOOB'A3KOBUI aTpUOYT NPaAKTUYHO Oynb-
SAKOTO crnopTuBHOro 3maranus. [l'emecran, sk
CUMBOJI TI€PEMOrM Ta YyCHiXy, MNiAHOCUTH
KpallliuX CIOPTCMEHIB HaJl IHIIUMH sl TOTO, 100 BOOJIBAJILHUKH
nobauymwin cBoix repoiB. Hemapma m'efectan ajis HaropoKEHHS
CIIOPTCMEHIB TAKOK MA€ M 1HIITY Ha3BY — «II1'€/1€CTAJ TIOILIAHUY.
3HaAITh  KUIBKICTh  JIUCTIB  (aHepu sSKy TMOTPIOHO  JyIs
BHUTOTOBJICHHS I’ €JIeCTaJy JIJISI HAarOPOJKCHHS CITOPTCMEHIB.
Po3B’s13anns:

3) S:=2*(800+500)*390+2*800*500= 1814000 oM L 1525
4) S,=2*(800+500)*340+2*800*500=1684000 cM;
5) S3=2*(800+500)*520+2*800*500= 2152000 oM

1525




6) Sn=1814000+1684000+2152000=22650000 cm?;
7)  Sdp=1525%1525=2325625 cm’;

8) N=22650000/2325625=10

Bignosinn: 10 aucris.

3agaua 3

AKyna TuBe 31 IMBUAKICTIO 36 KM/TOA B3IOBXK OeperiB
KyOI4YHOTO OCTpOBa, OIMCYIOYM KBajapaT. 3a 4 XB BOHA
MOBHICTIO "00X0auTh" OCTpiB 6 pa3iB. 3HANAITH IJIOILY CYIII
OCTpOBa, SKIIO BOHA 3aiiMae 1/3 wacTUHy BiJ 3arajbHOI
TLJIOIIII OCTPOBA.

Po3B’sa3aHHs:

1) t=4x8=4/60=1/15 rox;

2)  S=36/15=12/5km;

3) P=12/5*%1/6=0,4 xm=400 Mm;

4) a=400/4=100 m;

5)  Sn=6a’=6%10000=60000Mm;

6)  Sm=60000/3=20000Mm".

Bixnosins: 20000m°.

JlomamniHe 3aBIaHHSA:
1. Sxy dhbopMy Mae ocHOBA ITPABUIIBHOI YOTHPUKYTHOI IPU3MHU:

A b B r il
MpaBWIbLHUN pomoO KBajgpar NPSAMOKYTHUK napajenorpam
TPUKYTHUK

2.YoMy TOpIBHIOE BUCOTA MPSMOT TPUKYTHOI IPU3MH:
A b B r i
pebpy ocCHOBH OiuHOMY peOpy | miaroHaii CTOpOHI OCHOBH | Bimpa3zy
BHU3HA4YUTHU HC
MOXJINBO
3.CxiapKu 619HUX pebep Mae TPUKYTHA MPHU3Ma:
A b B r il
3 6 9 10 12

4.BucoTa npaBWJIbHOI YOTUPUKYTHOI MPU3MHU 8CM, a JlaroHaigb OCHOBH 6 cM. Homy
JOPIBHIOE J1arOHaJb NPU3MH?

A b B r i
8 cm 10 cm 16 cm 14 cm 12 cm
5.Bci pebpa TpuKyTHOT IPU3MH JTOPiBHIOIOTH 110 31M. YoMy mopiBHIOE TUT01IIA O19HOT
MOBEPXHI MPU3MH?

A b B r i
9 v 27 am° 36 am° 45 nm* 51 am°
6. OcHoBa NpsIMOi TPUKYTHOT MPU3MHU — NPSIMOKYTHUI TPUKYTHHUK 3 KaTeTaMu 3 cM 14 cMm.
Bucora npusmu 10 cm. YoMy 10piBHIOE MIIONIA MOBHOI MOBEPXHI MPU3MU?

A b B r il

132cm? 120 cm? 145cm? 86cm> 142cm?

3BOpOTHIii 3B's130K
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